

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 016/2022

Objeto: **Contratação de Pessoas Celetistas.**

Motivo: **Retificação de carga horária.**

A Fundação de Apoio à Pesquisa ao Ensino e à Cultura, no uso de suas atribuições legais, informa a retificação da carga horária publicada no **Processo Seletivo Simplificado 016/2022** para o cargo de Professor de Educação Infantil, onde se lê 20 horas, leia-se 30 horas.

A minuta do Edital e demais documentos estão publicadas no Portal da Transparência da Fundação de Apoio à Pesquisa, ao Ensino e à Cultura – FAPEC (disponível no link: www.faptec.org/editais). Pelo presente, informamos que a comunicação referente ao presente aviso deverá ser realizada pelo e-mail: talentos@faptec.org.

Edison Manoel Cardoso

Diretor Administrativo e Financeiro em exercício